



## Töre Båtklubb Årsmöte

---

Dag: 2025-02-23  
Tid: 17:00  
Plats: Hyttgården Töre

Närvarande/ deltagare: 17 medlemmar

### 1. Mötets öppnande

Camilla Nilsson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

### 2. Val av ordförande för mötet

Camilla Nilsson valdes.

### 3. Val av sekreterare för mötet

Björn Lagerkvist valdes.

### 4. Val av två justeringsmän som tillsammans med mötesordförande justerar dagens protokoll

Mats Danielsson och Mikael Nilsson

### 5. Fastställande av röstlängd

Röstlängd fastställdes, 17 närvarande medlemmar.

### 6. Godkännande av kallelsen

Kallelsen godkändes.

### 7. Fastställande av dagordning

Föreslagen dagordning fastställdes.

### 8. Föredragningar av klubbens verksamhet

Verksamhetsberättelse 2024

Verksamhetsberättelsen föredrogs och las med godkännande till handlingarna

### 9. Ekonomi

Bokslut

Föredrogs av Kassör och las med godkännande till handlingarna.

### 10. Föredragning av revisionsberättelse

Föredrogs av revisor och las med godkännande till handlingarna.



11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning under det gångna verksamhetsåret. Årsmötet med stöd av revisorernas tillstyrkande gav styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

## 12. Motioner

Inga motioner har lämnats in till detta Årsmöte

## 13. Val av styrelse

Valberedningen redogjorde för sitt arbete under året och la följande förslag:

Ordförande 2 år, Camilla Nilsson, omval

Willy Sundling, vice ordförande, 1 år, omval

Ordinarie ledamöter, 2 år:

Mika Maukku, omval

Fredrik Lindberg, nyval

Suppleant, 1 år:

Per Norling, omval

Inger Sundling, omval

Revisor, 2 år

Göran Kihlanki, nyval

Revisorsuppleant, 1 år

Marcus Sundström, omval

Jakob Strand, omval

Ungdomsansvarig, 1 år

vilande tsv.

Årsmötet valde, enhälligt, styrelse och övriga enligt förslag ovan.



#### 14. Val av valberedning

Efter förslag från Ordförande valdes Valberedning av årsmötet enligt nedan:

Valberedning 1 år, omval Lars-Göran Bergström

Valberedning 1 år, omval Lars Ekerljung

Valberedning 1 år, omval Patric Hellbom

#### 15. Utgivning av matrikel

Mötet beslutar att Lars Ekerljung tar fram matrikel, digitalt

#### 16. Övriga frågor

Inga övriga beslutsfrågor anmäldes

Information:

Pantfrågan för tomburkar/ petflaskor ännu inte löst

Sopfrågan, Kohamn, ingen ny information från Kalix Kommun

#### 17. Avslutning

Ordförande avslutade mötet och tackade närvarande.

Vid protokollet

Björn Lagerkvist, sekreterare

Camilla Nilsson, ordförande

Justeras

Justeras

Mats Danielsson

Mikael Nilsson

Bilagor: Verksamhetsberättelse  
Ekonomisk redogörelse  
Revisionsrapport